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1
Response
SA2 would like to thank CT3 for their LS on progress of the FS_xMBMS study item. SA2 has discussed the liaison and would like to respond as follows:

CT3’s Question: how the "TMB2" reference point and the "Xm" reference point relate to each other?
SA2’s Answer: In SA2’s understanding both reference points occupy the same position between the Content Provider and the BM-SC.  SA2 has created requirements for TMB2 and provided those to SA4 to consider them as part of their work.
CT3’s Question: the "TMB2" reference point will be an extension to the MB2 reference point, or a new reference point?      
SA2’s Answer: In the current release, the “TMB2” reference point, defined for Television Video Service between the Content Provider and the BM-SC and its relationship with “MB2” reference point, defined for Group Communication between the GCS AS and the BM-SC is defined in TR 23.746 (especially in clause 6.3.1.4). 
SA2 would like to thank SA4 for their LS on progress of the FS_xMBMS study item. SA2 has discussed the liaison and would like to respond as follows:

SA4’s Question: SA4 kindly asked SA1, SA2, SA3, SA6 and CT3 to review the attached draft Technical Report and provide any feedback, in particular as it relates to any of your group’s work areas.

SA2’s Answer:
The FS_AE_enTV services work that SA2 completed has developed TMB2 reference point that relates to some of the xMBMS work, the details can be found in TR 23.746. 

SA4’s Question: SA4 kindly asked SA2 whether you have any comments and guidance on (unagreed) clause 5 in the attached document and in particular in the diagram in it and its relation to Figure 1b of TS 23.246.

SA2’s Answer:
SA2 Response: SA2 TR 23.746 which is being completed during SA2#116bis can be taken into account as guidance to relevant SA4 work.

SA2 would also like to point out the input already provided by SA2 on its development of TMB2 interface and its possible synergies with Xm interface.
2
Actions
To 3GPP CT WG3:
ACTION: SA2 kindly asks CT3 to take the above information into account.
To 3GPP SA WG4:

ACTION: SA2 kindly asks SA4 to take the above information into account.
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Dates of next TSG SA WG2 meetings
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